

Карра Р.

дек., 1991

Семь дней, — 1991, — 16-22 дек. (№51), — С. 5

ПОЕТ
РАФАЭЛЛА
КАРРА

ВТОРНИК, 17 ДЕКАБРЯ,
1 ПРОГРАММА, 22.45;
ТО-4 — 20.15; ТО-3 — 18.45;
ТО-2 — 16.15; ТО-1 — 14.15

Имя известной итальянской эстрадной певицы Рафаэеллы Карры хорошо знакомо советскому телезрителю. В программах, которые были подготовлены итальянским телевидением — РАИ, при участии Главной редакции народного творчества ЦТ, мы видели Рафаэеллу в Москве, Мехико, Риме. На этот раз мы несколько расширили географию выступ-



лений певицы. Часть песен уже была исполнена в других программах, но наряду с повторением отдельных номеров мы познакомимся и с Рафаэеллой-танцовщицей.

Одна из хореографических композиций называется «Инопланетяне», она была снята в павильоне «Космос» на ВДНХ СССР и впервые будет показана по телевидению. Уезжая из Москвы, Р. Карра говорила, что «время, отведенное для знакомства со столицей самой большой страны мира, с этим восхитительным, полным очарования городом, по которому она будет испытывать жгучую тоску, небольшое. Но оставим сантименты, — продолжала Рафаэелла, — давайте лучше покажем нашу программу телезрителям».